

## 140. 耶穌說.....從我這裡得到你自己的話語

2015 年 9 月 23 日 - 從耶穌到克萊爾修女的話語

主與我們在一起。他現在非常溫柔地照顧我們的需求。我們都還在這裡！我真的很抱歉我昨天無法和你在一起。我牙有兩條根管治療，從那些恢復過來並不愉快，我想感謝那些為我祈禱的人。因為我需要它 - 我真的做到了。我們把這個詞發給了那些在我們小小的祈禱名單上的人，請你們祈禱，主真的感動了，我終於能夠入睡了 - 它是非常悲慘直到那時。

今晚的敬拜非常特別 - 主展示自己在 8 歲左右就像一個年幼的孩子一樣。並把我當成一個小孩，一個小女孩，在我的頭髮中用鮮花包圍。當孩子們跳舞時，我們快樂地一起跳舞，非常天真和開玩笑 - 儘管我不得不承認，他當然知道如何繞圈旋轉我！這是一段非常美好的時光 - 他真的堅持要把我當作一個年輕女孩。我不知道他為什麼這樣做，除了我對牙醫來說是一個巨大的懦夫。

所以，他非常，非常甜蜜，和我在一起的大部分時間都像孩子一樣。他開始跟我說話，所以我把它拉到一邊聽。我開始說：哦，耶穌，我害怕受苦。即使只是一點點 - 比如最後一次去看牙醫。

在這裡，我想暫時離開他所說的話並說 - 我真的很疲憊。我記得昨晚躺在床上，我的嘴巴只是砰砰直跳痛，我開始從它裡面走出來一點點。我說，'哇，主啊 - 生活真的很乏味！我想要擺脫這個爛攤子!!這真的，非常乏味 - 當這樣的時候，它似乎不值得。

這告訴你我是多少雞，我甚至不能為主做忍受一點牙痛 - 或兩個牙痛.....但是，它很疲憊，我真的，真的很疲憊。厭倦了等待狂歡，厭倦了世界事件沒有出現在頭上，厭倦了仍然處於不知道的位置和只是等待主。我的意思是，所有這些事情都是我非常肉體的，這些都是肉體的想法。他們不是靈性的思想，不屬於靈性的人 - 來自自憐和小孩。

主對我很溫柔，說.....

“我知道。我知道你的感受。克萊爾，把頭放在這裡。現在真的不會太長了。我不喜歡看到你受苦 - 我從不喜歡看到你受苦。有時它只是必要的邪惡伴隨生命的。儘管如此，我仍然厭惡痛苦，我很期待你從這個地球中解放出來的那一天。 ”

“ 當那發生時，除了看到人們消亡的道德苦難，選擇死亡高於生命之外，你將受到很少的苦難。但即使這樣也只限於你。在天堂中有一定程度的歡樂，幾乎總是和永遠慶祝。只有在極端轉折點，我們才會變得沉默。有一次這樣的時間即將到來.....很快。 ”

主啊，你知道我已經把狂歡放在一邊了。我甚至不知道有時候我會活著看到它嗎？

“哦，不，你不能這樣做！其他人指望你站穩腳跟，這是我今晚的教訓。堅定地展示給你的東西；它是可靠和值得信賴的。我特別謹慎地告訴你，我的克萊爾，要確保你不會因為事件的發生時間而誤入歧途。”

有些人會因為六月發生的事情而對此不以為然。

“然而，所有真正接近我的人感受到了這一點。煩惱為什麼？你無法取悅所有人。請求我。“主啊，幫我站起來。你現在可以用羽毛把我逼過來。”

“是的，我知道。這就是為什麼我想談談今晚的立場。當你已經完成了所有的事情，一切皆有可能，沒有任何事情留下不可以解決.....站立。”

以弗所書 6:12

12 因為我們的鬥爭不是針對血肉之軀，而是針對統治者，反對權力，反對這個黑暗的世界力量，反對天上邪惡的精神力量。

13 所以，要拿起上帝的全副軍裝，這樣你就能在邪惡的日子裡抵抗，並且做了一切，堅定不移。

“這確實是邪惡日子你生活的。是的，這是非常邪惡的，如果你允許，你的信仰將受到嚴重破壞。你會允許嗎？”

我該如何預防呢？

“把所有想法都俘虜，尋找我的跡象表明你在正確的軌道上。我確切地知道你現在正在經歷什麼。生活中有一定的疲憊，加上對近期的恐懼。我很清楚你的問題，我的新娘。”

哦，主啊，請用一個狂歡的夢之類的東西加強我 - 從你龐大的禮物庫中得到任何東西。我的心很虛弱。

“你會恢復的。當你這樣做時，你可以向我的人民保證時間仍然很短。這就是為什麼我們沒有為你的牙齒進行更長時間的手術。你很快就會在天堂擁有完美的牙齒.....而且沒有必要的支撐。你在地球上遇到的所有這些畸形，每一個都將被抹去，因為你離開了不完美的背後，去假設完美。”

是的，當我十幾歲的時候，我已經校牙了。我永遠不會忘記，我永遠不會微笑，因為我對自己的嘴感到羞恥！然後我戴了牙套，這讓事情變好了。

他繼續，引用聖經：

哥林多前書 15:52

52 片刻，在瞬間，在最後的特朗普；因為小號會發出聲音，死人會被升起來，我們會被改變。

53 因為這種易腐必須穿上不朽的，這個易腐的必須穿上不朽的。

54 但是，如果這種易腐爛的東西會變成不朽的，而這個凡人就會變得不朽，那麼就會出現這樣的說法：“死亡在勝利中被吞噬了.....

55 “死了，你的勝利在哪裡？哦，死亡，你的刺痛在哪裡？”

56 死亡的刺痛是罪，罪的力量就是律法。

57 但感謝上帝，他通過我們的主耶穌基督賜給我們勝利。

58 因此，我親愛的弟兄們，要堅定不移，不可動搖，總是在主的工作中充足，知道在主裡你的工作不是徒然的。

“對此我說，墮落造成的不完美將會被完美所取代，因為在天堂中沒有任何東西被認為是不潔淨的，或者沒有瑕疵。”

“克萊爾？回到我身邊..... ”

我在漂流.....精神上。我只是縮小到狂野的藍色邊緣。我聽到他說，“克萊爾！回來吧.....！”

我很抱歉主啊，我去哪兒了？

“沒關係。你現在回來了。預言社區將對所有流傳的謊言產生影響。有些人甚至會失去信仰。當他們跛行回來時，保持你的門和你的意向落後者開放。”

“如果他們真的聽了我的話並且不想通過世俗的來源知道，就不會有任何後果。”

但這太誘人了。新聞中從未報導大部分重要內容。它是秘密的。在時間已經到來之後，公開的事件就會出現。

“我不想鞭打任何人。如果他們獨自尋找我和我，我會饒恕他們這種尷尬，羞恥，失望和恐懼。我的新娘，當你的心與我的一個人，你聽到心跳，你會知道當心跳加速，然後你會知道正在發生的事情。但是這個月我的心臟一直在穩定地跳動，如果你住在我身邊，你就會知道它。”

“世界的心臟一直在不穩定地跳動。這是敵人故意操縱引起動盪，不安全，恐懼。這些情緒會使你陷入困境並將注意力從我改變為你自己的安全。這裡的問題是信任，如果你住在我身邊，我住在你裡面，我的確會涵蓋你所有的擔憂。事實上，你越是專注於我的議程，我就會保護你以毫不費力行動。”

“我知道這不符合你的短暫需要，克萊爾。哦，我的親愛的，你太累了，但現在祈禱，打開你的聖經，我會向你確認你渴望聽到的內容。”

然後他告訴我把我的聖經翻過來，從後面走，打開它從後面而不是從前面。所以我做了。我打開：

路加福音 17:24

24 因為在他的時代，人子將像閃電一樣閃爍，從一端到另一端點亮天空.....

26 就像在挪亞時代一樣，所以它也將出現在人子的時代。

27 在諾亞進入方舟的那一天，人們正在吃飯，喝酒，結婚和結婚。然後洪水來了，把它們全部摧毀了。

28 Lot 的時代也是如此。人們在吃喝，買賣，種植和建築。

29 羅得離開所多瑪的那天，火與硫從天上降下來，將他們全部摧毀了.....

34 我告訴你，那天晚上，兩個人將在一張床上；一個將被採取，另一個將離開。

35 兩個女人將一起磨谷；一個將被採取，另一個將離開。

“你看，我的愛。這是我。”

哦，謝謝你，主啊。

“你不必等待很長時間，克萊爾。不要厭倦。在我裡面休息，住在我裡面，站在我活著的話語上.....生活，因為我把它們帶給你作為新鮮的嗎哪。從你可以轉向的所有頁面中，在聖經的 500 頁中，你認為誰對這個 Rhema 負責？嗯？”

我笑了。

主啊，我不想假設或嘗試你的耐心，但是請你從新聞或某些消息來源給我一個確認？我的意思是你個人負責的新聞，而不是世俗新聞。哦，我在說什麼.....耶穌還不夠？對我感到羞恥。

“歡迎來到人性克萊爾，你也不例外。只是因為你服從我並且不看新聞，並不代表你沒有渴望。即使是現在，在世俗的證實之後，你的心也在貪戀。我該怎麼辦？我的愛，當你如此可憐地失敗時，你怎麼能領導別人呢？”

這很容易，我不帶領任何人，我只是跟著你，你帶領我們所有人。

“這個答案對我來說非常討人喜歡，因此我會給你一個你要找的東西。輸入：世界新聞，以色列 9-28 ”

所以我做了。什麼應該出現？這很有趣 - 不是我所期待的，但它很有趣。

世界新聞，以色列 9-28

ESTHER9:28

2015 年 4 月 6 日，普珥節盛宴

'這些日子應該被每一代人，每個家庭，每個省和每個城市所銘記和慶祝;普魯姆的這些日子永遠不會在猶太人中停止。 ESTHER ( 9:28 )

'對於世界各地的猶太人，尤其是在以色列，普珥節是一年中最快樂，最有趣的日子。它同時也是非常神聖和屬靈的，因為我們與上帝的關係不可能比在他轉變我們的命運並給予我們拯救的那一天更接近。

“呃.....” 我心想。這是否意味著你將在普珥節為我們而來？我不這麼認為.....

“不要試圖從字面上解釋這一點，這是你出錯的地方。簡單。接受這樣一個事實：在那一天，我們的關係不能再接近了。在這裡休息就足夠了。”

此時，以西結開口說，這些是主今晚帶給我的經文。

### Jeremiah 39:17

17 但那日我要拯救你，“這是主的宣告 - ” 你不會被交給你所害怕的人。

18 但你要拯救你，我必拯救你，你也不可倚靠刀劍；但你的生命必為你得救，因為你信靠我，這是耶和華說的。

### 詩篇 27:14

14 等候主；要有勇氣，他要加強你的心。我說，等待主！

而這是他得到的另一個 - 我不知道這是在發生，這是他大約一個小時前的祈禱時間。

### 哥林多前書 15:58

因此，我親愛的弟兄們，你們要堅定不移，不可動搖，總是在主的工作上充足，因為你們知道你們的工作在主裡面並沒有白費。

“我心愛的新娘，堅持我所教導的你。我要來了，很快你就不會讓你的目光徘徊，也不會讓你的雙手鬆弛。堅守。你的時間快到了。”

“你們每個人現在都去看你自己的聖經並從我這裡得到你自己的話語。現在是時候讓你站在自己的雙腳上，在我的話語中。”